Dreiecke (Teil 1)

Allgemeines Dreieck:

Ein Dreieck hat 3 Ecken, 3 Seiten und 3 Winkel, wobei die Summe aller Winkel 180° ergibt.
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Rechtwinkeliges Dreieck:
Ein Winkel ist rechtwinkelig, ndmlich 90°.
¢ U = Umfang
a U=asbtc A = Fliche
b A= % ‘b-c a = Hypotenuse (Dreieckseite)
b b,c = Katheten (Dreieckseite)




Dreiecke (Teil 2)

Gleichschenkeliges Dreieck:

Die Schenkel (b) sind gleich lang

Die Basiswinkel (o und ) sind gleich gro3 und liegen an der Basis (a) an
Die Hohe (h) halbiert die Basis (a)

U = Umfang
U=a+2:b A =Fliche
A=025-a-\4-b* —a’ h =Hohe
h=05- m b =Schenkel (Dreieckseite)
a = Basis (Dreieckseite)

Gleichseitiges Dreieck:

Alle Seiten sind gleich lang (a).
Alle Winkel sind gleich grof3, nimlich 60° .

U=3-a U = Umfang

8, a 2 -
A=025-a>3 A= Fliche
h=05-a- 3 a = Dreieckseite




